

4月下旬,五彩花卉出圃上岗!



新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰)

花期较长的天竺葵花团锦簇,耐寒的鲁冰花花柱

竟有70多公分,奇花异草、春色满园……4月20日,记者来到桃花苗圃温室大棚,由呼和浩特市园林建

设服务中心技术人员负责培育的早花植物正在这里焕发勃勃生机,这些五彩花卉,计划在4月下旬出

圃。

走进一个个大棚,工作人员有的在整理枯叶,有的在摆放种苗盆,工作井然有序。大棚内姹紫嫣红,红、黄、粉、紫等各色花卉分类排放,形成浓郁色块,俨然是一处绚丽多彩的五彩花田。

记者从呼和浩特市园林建设服务中心了解到,为进一步提高呼和浩特市乡土花卉供给的多样性和稳定性,该中心充分利用桃花苗圃现有的温室大棚育苗场所,优化品种结构,按照计划全年完成培育乡土花卉162万株,为打造首府景观提供乡土优质花材。截至目前,已按照年度计划要求完成第一批花卉繁育工作,包含鲁冰花、木茼蒿、天竺葵等12个品种共计225000株早花植物,其中,新优品种占比1/3,将于4月下旬出圃。

春耕时节 民警宣传防火忙

新报讯(草原全媒·北方新报记者 周

蕾) 当前正值春耕时节,铁路沿线焚火烧荒呈多发态势。为进一步强化线路治安管控效果,增强铁路沿线居民法治意识,保护辖区群众生命财产安全,4月19日,呼和浩特铁路公安局包头公安处包头东车站派出所开展了春季铁路沿线安全隐患排查整治和法制安全宣传教育活动。

活动中,民警从铁路小常识、烧荒的危害、保障铁路安全等多方面向村民讲解了火灾的危害性以及应承担的法律后果,还向村民解读了《铁路法》《铁路安全管理条例》等法律法规,并现场发放了宣传单和宣传用品。通过沿线安全隐患排查整治和沿线法制安全宣传,进一步增强了铁路周边居民的法制安全意识。

缓刑期间抗拒监管,收监!

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 张

弓长 通讯员 韩 炜) 4月20日,记者从鄂尔多斯市康巴什区人民法院了解到,被该院判处缓刑的刘某某在缓刑考验期限内,不遵守社区矫正管理,经社区矫正机构警告、建议后,仍不思悔改,抗拒监管,最终被法院裁定收监执行原判决刑罚。

据了解,刘某某因危险驾驶罪被鄂尔多斯市康巴什区人民法院判处拘役一个月,缓刑两个月。刘某某缓刑期间,不向其报到的司法所履

行外出审批手续,打电话不接,事后也不回复,司法所工作人员通过对其微信联系,给予了刘某某两次训诫处罚、两次警告处罚。

针对刘某某抗拒监管的行为,东胜区司法局向康巴什区人民法院提交了撤销缓刑建议。

康巴什区人民法院经审查后,认为刘某某在缓刑考验期限内,存在法律规定应当撤销缓刑的情形,故依法作出裁定:撤销原判决中对刘某某宣告缓刑的执行部分,收监执行原判拘役一个月。

见“机”起贪念

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘 惠

通讯员 马 晋) 一名旅客在乘坐火车时,看到一部无人认领的手机,便动了歪念“捡”走据为己有。4月20日,记者从呼和浩特市铁路公安处获悉,这名旅客已被警方采取刑事强制措施。

4月9日18时35分,呼和浩特铁路公安处乘警支队接到旅客温女士报警,称其在集宁南开往鄂尔多斯的列车上丢失了一部手机。接报后,民警通过调查走访周边旅客及调取列车视频监控,发现当日温女士在乘车期间,曾使用过一次卫生间,并将手机遗落在卫生间洗手台,温

女士立即返回卫生间寻找,却发现手机已经不翼而飞。

通过查看视频监控,民警发现温女士从卫生间出来不久,一名男性旅客进入该卫生间,在温女士返回寻找手机前,除该男子外,再没有其他旅客使用该卫生间。民警据此初步确认4号车厢的旅客范某具有重大作案嫌疑,随即锁定其行踪,并在4月17日将其抓获归案。

范某到案后,对盗窃温女士手机的事实供认不讳。目前,范某已被公安机关采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。



冷藏车起火 5吨猪肉变“烤肉”

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍 通讯员 杨小丰) 4月18日22时23分,赤峰市松山区安庆工业园区大广高速赤峰方向,一辆冷藏车方向盘失控侧翻起火,油箱爆炸,情况危急。

事故发生后,赤峰市消防救援支队三道东街特勤站第一时间派人赶赴现场。“我们一共出动2辆消防车10名消防救援人员,抵达现场时是22时53分,当时冷藏车侧翻横挡在高速路中间,车辆正处于猛烈燃烧阶段,现场火光冲天,浓烟滚滚,所幸车内两名被困人员已被现场过往司机救出。”4月20日,当日出警的三道东街特勤站指挥员邱泓博接受记者采访时回忆,经了解,车内装有5吨生猪肉,车辆油箱已经发生爆炸。为了节省救援时间,在交警的交通管制下,救援人员从高速一侧穿越高速隔离护栏,对起火部位紧急扑救,经过1个多小时的协同作战,大火被成功扑灭。遗憾的是,由于长时间的高温火烤,5吨猪肉已无法食用。